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Про режим роботи університету

На виконання постанови Кабінету міністрів України «Про встановлення карантину та 
запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУШ -19, спричиненої коронавірусом ЗАЯБ- 
СоУ-2» від № 1236 від 9 грудня 2020 року (зі змінами), рішення Державної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації, встановленням на території області з 00 год 00 хв 23 вересня 2021 року «жовтого» 
рівня епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19, та в зв’язку з відсутністю в університеті 80% 
вакцинованих працівників:

ВИМАГАЮ :

1. Призупинити проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, 
релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів на території 
Університету з 23 вересня 2021 року по 27 вересня 2021 року включно.

2. Науково-педагогічним працівникам, які за розкладом мають заняття в період з 23 
вересня 2021 року по 27 вересня 2021 року скласти графіки відпрацювань занять та узгодити їх із 
Центром студентських комунікацій.

3. Деканам, директорам навчально-наукових інститутів, керівникам підрозділів 
активізувати роботу, щодо щеплення науково-педагогічних працівників та інших працівників, які 
ще не вакциновані, а також актуалізувати та надати до відділу кадрів документи, які 
підтверджують факт вакцинації, медичних протипоказань:

жовтого СОУГО-сертифіката, який підтверджує щеплення однією дозою дводозної 
вакцини (генерується через портал «Дія»);

зеленого СОУШ -сертифіката, який підтверджує повний курс однодозної чи дводозної 
вакцини (генерується через портал «Дія»);

міжнародного свідоцтва про вакцинацію (видається сімейним лікарем після отримання 
повного курсу щеплення від СОУЮ -19);

довідки 063 (видається сімейним лікарем після щеплення однією дозою дводозної
вакцини);

СОУЮ -сертифіката про одужання особи від зазначеної хвороби (сертифікати 
генеруватимуться після настання відповідної технічної можливості),

негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або 
одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг.

З урахуванням дати введення дози вакцини строк чинності жовтих СОУГО-сертифікатів 
становить 120 днів, зелених сертифікатів -  365 днів. СОУШ -сертифікати, видані на підставі 
щеплення дводозною вакциною, набувають чинності з дня вакцинації, однодозною вакциною -  з 
14-го дня після вакцинації. Термін дії сертифіката про одужання від СОУГО-19 становитиме 180 
днів із врахуванням дати підтвердження захворювання тестом.

4. Деканам, директорам навчально-наукових інститутів повідомити науково-педагогічних 
працівників щодо змін в режимі роботи в Університеті в період з 23 вересня 2021 року по 27 
вересня 2021 року.

5. Керівнику Центру студентських комунікацій повідомити здобувачів вищої освіти щодо 
змін в освітньому процесі в період з 23 вересня 2021 року по 27 вересня 2021 року.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

В.о. ректора Андрій Ш АЙКАН


